W}.ﬂyrﬂdﬂw

‘53}.7 NI RV-Y
eolez 9 Jol Sl ol 4y dx g g (b8 S5l 5l (e
wL,,.’é,.: .‘a.w,..\’umb‘

Ly > 355 pose alallie by s ! i

Azl g o ygaro sLLas O Jaozo g € 050 Gy 0lan Akl s

. X
S 425 st 4 o of wld
ol JY ool alallia b oy L b

S 9 JUio 99,91 Caway (gl At lgi (03 LLAS plas’ 51—y

*}J@uhﬁ@‘)&ﬁg}ow,a)\é ol Yozl by oyo opl 5o AR
Mmd\)\ohJYM\dllf,u)ﬁ) d“)j‘)j)duJ\jM‘
Y Jbo ] -
el Ol aiasls plS
el Hlasls Gl
x X

_ \
Yo}l s 5 et
FENCROTREA
*.Aa;@
m
sl Klodd ity Oladie Oles 5 e sl | 5181 Wl o

v At oy Dbl 5 pan

M‘_jbd\)buls_ujm

Y (MJL&\)\J bl g 5l pam

S iy 55 Jldo 553 1y 8 b Y

Gl gl Yl 55 @y Elu oo

g o A el W OUS ol 5o o5 gr el (B G115 G S8 d 5o 4 GIST S Y

R PRV

Yy

odul ylw i Blado 9 Adudd jud (GO 900 (i


hp
Typewriter
بسم الله الرحمن الرحيم

hp
Typewriter
اهداف كلي

hp
Typewriter
آموختن قیاس اقترانی حملی

hp
Typewriter
آشنایی با اشکال چهارگانه قیاس اقترانی حملی

hp
Typewriter
شرایط اعتبار قیاس اقترانی حملی (روش تعیین دامنه مصادیق

hp
Typewriter
اهداف جزئي

hp
Typewriter
تعیین چهار شکل قیاس و توجه به تفاوت شکل اول و چهارم

hp
Typewriter
اهمیت حد وسط در قیاس 

hp
Typewriter
آشنایی با مغالطه عدم تکرار حد وسط

hp
Typewriter
تعیین دامنه مصادیق موضوع و محمول در قضایای محصوره و شخصیه

hp
Typewriter
تعیین نتیجه قیاس

hp
Typewriter
آشنایی با مغالطه استدلال نامعتبر

hp
Typewriter
مجتبي محمودي

hp
Typewriter
دبير فلسفه و منطق شهرستان ايذه

hp
Typewriter
سال تحصيلي: 1400 - 1399

hp
Typewriter
(

hp
Rectangle

hp
Rectangle

hp
Rectangle

hp
Rectangle

hp
Highlight

hp
Typewriter
-1

hp
Typewriter
از كدام قضايا نمي توان نتيجه اي بدست آورد؟ مثال بزنيد؟

hp
Rectangle

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
1

hp
Typewriter
1

hp
Highlight

hp
Oval

hp
Rectangle

hp
Typewriter
مثال1

hp
Typewriter
مثال2

hp
Typewriter
-2

hp
Typewriter
قياس اقتراني را با ذكر مثال تعريف كنيد؟

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
2

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
2

hp
Highlight

hp
Typewriter
مثال

hp
Oval

hp
Arrow

hp
Rectangle

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Rectangle

hp
Typewriter
نكته

مهم

hp
Oval

hp
Arrow

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Rectangle


B B/ (i
&cJYM\A&‘)Jw')JQL’A.LL;)‘)JASJ;A:MLMO‘};JL.uw)j\.ﬁ
D1y g b asabgr 5181l ISl | gl Al 5 &85 s

(ke S (5w JSW) (p2> JSW) (Js! )

Jseme  Egdge Joomo  Egege Jyoo  Ed9e Jyexe ggd90
o —dlo— —odl—  —odl— (Ul

—§Fec— —cl— —WWe— —O— (il

_CAJ.”_ ... _Cuj\_ ... _CAJJ‘_ .‘. _CA.A.”_ ... (A’b_:d)

el gl il p @ el gl il p ®
.g;...g;,\x,j@@ ] 5S 235 Gl
£35S Jsl IS

et S Gl e e S a3l Gls] p
RO R JUR il Sl p
cdikd ol g 05130 o pan .M‘S}Th‘;\f&’a{

e U (e

i 130 g -Ubul,w : it Syl o0l dan

55k @l )
S S8l ol
fawi iz Jlo

v S0 i | g 0> Y

—)(»uf@ s 209 A 33l S 5 250 4)

?M' (0 Cowdy AR Azl Jgoxo g Egudge (S8l Wb jo

(0 @
S a1y 5 s els IS
el o Al pae Ao p el o el Ao p
Js! JSci ol JSis P95 JSCi poms JSE

Cdpdll gl Cep g L cagpdll gl D e p e

JS) ail g g pp0 Bunkie 3 5 Jpmma 3l ke 53 K15 gn 1350k g 4ol 3 0lar Bl 5 il sl ami] 2
235852 5m Il adie 53 L (o g JS2) Al & 3 50 doae 53 2 55 L (p50 JS2) Al J gaze doae 55 2 0 L (U5
el JS) Al Jpemma 135 dunkia

odul ylw i Blado 9 Adudd jud (GO 900 (i



hp
Typewriter
موضوع

hp
Typewriter
محمول

hp
Typewriter
محمول

hp
Typewriter
محمول

hp
Typewriter
محمول

hp
Typewriter
موضوع

hp
Typewriter
موضوع

hp
Typewriter
موضوع

hp
Highlight

hp
Underline

hp
Underline

hp
Typewriter
-1

hp
Typewriter
براي چهار شكل 

قياس اقتراني يك

مثال بزنيد؟

hp
Rectangle

hp
Typewriter
1

hp
Oval

hp
Typewriter
2

hp
Oval

hp
Oval

hp
Oval

hp
Typewriter
3

hp
Typewriter
4

hp
Typewriter
-3

hp
Typewriter
-2

hp
Typewriter
حد وسط را تعريف كنيد؟

hp
Typewriter
در قياس اقتراني موضوع و محمول نتيجه چگونه بدست مي آيند؟

hp
Rectangle

hp
Rectangle

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
2

hp
Typewriter
2

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
3

hp
Typewriter
3

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Typewriter
شكل سوم

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Typewriter
شكل دوم

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Typewriter
شکل چهارم

hp
Typewriter
شكل اول


CCm old S 31 (605 azid (6l Jol b )
(g o0 by 0> 1,55 pus alallie lzd 0,8 b a4z —Y

Bl 5 e &/ 0 S
b Y aitaal o) St 5 53 Gl S b sl g o Ul S 5 5 s e

Comm g2 [ 25 5l JYoil 31 Sy o JSal -¥| S48 0l |

ol g e g 5 S5 1l 3 e a0 o 8] it 5551 ()
el 8 Lyl 5l s g tal 2 S S0 ge tel g 115 g (X
el e gt e ol el O 1 (F
S 5. s S 1 )
ol s oy am o Ll \Asd)_,«.a)a
Y (o5t 0 (Lanny a1 SG r.).c))é.klbu)lf-oajéuﬁ‘_g;dqugj ol 00 HI S
£33 3530 5 ol 0k Jay s> 1SS b sl Badl S 2l d....éd.s),a)a) Y
cpl by tol (i po r})i:...'ajt}.b}n Lol sl (g s15lon ol denad  garean
5 Sl (130 Il b Jgamms 35 p 3o 2550 5 ool i SIS L Loy >
IS Sy &) sty Janwy s 6 sl )3 g b 1l Oy p39 head ¢ 0 5o
V(oo
N
t S ol \)Ji)duJ\J.\;w\).:.b.w,»)\ﬁr.\pdc
i ool o s has it 10,5 8 cutloolids s . 4,15 S, baslie
ol B S 5], g e Lo o0 Loy 0, sl CALLS AT 10 gLra 090 4ot yo, 9 ek jd 5 > sliro 4y Jgl doudo jo Sy
.;)lgdf@dmwsa)\adf@;,ul.QM\QL..:\Q;.\M.

Cawl 0uls 5l S5 e lawg oo ol €yl Ladhr glizo a3 990 (g doudio jo g «slusl (=B Blavaor slxo 4y Jgl (5 doudio 0 ¢yLudl

Sz b Yol jo bawg w> i _f

S on 59 S 098 S 51 S ol 10 4 -8 |l s oS )

db JYM‘Z’.'-:;)-’)-’)‘-’ J\j.\;.w‘la.\io 99 uL.o ul’l")‘u*a‘ L@,u -L-w) b)f

s 3 3 e e o
EBEEBIEIRD | 45+ 5.1 S 6558 sl 31 5151 ol s i cS) L
B (o5 )y adle 5 o it adl Yozl
o b ol Al 4 S b il o3l g o et a1
P e il P Tl 0256 0 658 ol 51 S s S|

.a,g.\u\,i-A.grL;,Ag«._d‘th?yu»);ﬁég)yﬁ_\

Fuusl prinols (oled oy x4 o3 0h (g0 42 g0 o 4z —F v

odul ylw e Blado 9 Addd jud (GO 900 (i


hp
Typewriter
-1

hp
Typewriter
شرط اول براي نتيجه گيري از يك قياس چيست؟

hp
Typewriter
-2

hp
Typewriter
چه زماني فرد دچار مغالطه عدم تكرار حد وسط مي شود؟

hp
Rectangle

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
1

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
1

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
2

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
2

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Typewriter
-3

hp
Typewriter
اشكال هر يك از استدلال هاي زير را بنويسيد؟

hp
Rectangle

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
3

hp
Typewriter
3

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Typewriter
برگ در مقدمه ٔ اول به معنای»برگ درخت« و در مقدمه ٔ دوم به معنای»برگه کاغذ« است

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Typewriter
حد وسط هم معنا نیست و اشتراک لفظ است

hp
Typewriter
انسان در مقدمه ی اول به معنای »مصداق خارجی انسان« و در مقدمه ی دوم به معنای»لفظ انسان« است. حد وسط عینا تکرار نشده است

hp
Typewriter
-4

hp
Typewriter
نقش حد وسط در استدلال ها چيست؟

hp
Typewriter
-5

hp
Typewriter
كيفيت نتيجه در قياس اقتراني از كدام قانون كلي پيروي مي كند؟

hp
Typewriter
)4

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
4

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
5

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Rectangle

hp
Typewriter
5

hp
Typewriter
6

hp
Typewriter
}

hp
Typewriter
6

hp
Typewriter
{

hp
Typewriter
-6

hp
Typewriter
چه زماني متوجه مي شويم كه نتيجه يك قياس نامعتبر است؟

hp
Rectangle

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight


B B/ (i

N

el s Cale ;) el Dm0 56 5 gl JY il 5101 5 48 et

s AN O g2 G o A e Cwl Ao p Cwl o Al pu2m

Adlu doudio g9y couid Cule ) (il gl (6 Ao conld c?itc, R EEPVRY 90 3B (yg2 0o Cwley ool oo 90y oo Cyle ) oypils
ol o azil (Jg otaml  Cel g i Iyl sl da g0 325 Az 9 Aaz g0 ool el amis Js Gl e g

ol Gt 050 5 Gl o LSS S O oty Jany s 5 gl Yzl o
P el Yaal g p Ll icwlsad Sole,

wg"m;ﬁcﬁ e bl gl o
G Ol g 2S sz |l 51yl e § aad
wu‘r"w)sﬁc"u“ e 4 S S

Sl S b b cal 3 aa el G5 o Yol > sl 3l 51,
Goleas &by 4 b el 23V (ol szl dayl 1 ol 51 G bl oS g 58 1) ol
oS am g Yl o s B 4 bl Jsamme 5§ g0

YO

odul ylw i Blado 9 Adudd jud (GO 900 (i


hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Typewriter
قانون رعایت نشده، هر دو مقدمه 

موجبه است ولی نتیجه سالبه است

hp
Typewriter
قانون رعایت شده، چون هر دو مقدمه

 موجبه و نتیجه نیز موجبه است

hp
Typewriter
قانون رعایت نشده، مقدمه ی اول 

سالبه  ولی نتیجه موجبه است

hp
Typewriter
قانون رعایت نشده، هر دو مقدمه سالبه است، ولی نتیجه موجبه است


Tl (6 42 odidd lid J3> 9 oA GLLAS jem )
fodcmd (wld SO jlaie! i bl OIS plas Y

S ol 9 S 4 [0 A

Jsom0 g € 9690 Giobao &l )

obas an & w0 e S (sblns LS el Ui i o
Sdr € o ol S sllal )}w 5 Mt say S Jis, e el
1y 25 8aeld Ll Jgama 55150 ¢ 55 (M sy S 5,50 i g m Gr3lias
oS ot B
Jsamee Gioleas 51 (g5 5 e yo UL 53 5 Jsae Giobiae o i bliad 50y ¥
v ailaky § 5, 50

Dael g 03 431 1 1 (1l S lae ! sl o3l &5 55 )
BSR4 s o |, 455 50 o)
ez g 2 el e e oo il 2Bl S) S =B p et
FpeSit i 25 S b o)y UL

Sl 2 0 "l @/
G 0 Tl o g

N/

©blad Jgomxo g £4080 32 0kan awls -Y

o Al p figeds oo ks AigSir 0 yquaxo
ol s 3 Jie
ol
P a5 bl s
el il Tlek,
s e
r s +aj\a +L§UJ4 C:.b
(- xis T2l ol
.(,..."‘...";w);_\

Caulul;sui\ Ch..«)] C)la ‘uue.n ug\QLa\_"
\id

odul ylw i Blado 9 Adudd jud (GO 900 (i


hp
Typewriter
-1

hp
Typewriter
سور قضاياي كلي و جزئي نشان دهنده چه چيزي هستند؟

hp
Typewriter
-2

hp
Typewriter
كدام نكات اساس تعيين اعتبار يك قياس هستند؟

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
1

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
1

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
2

hp
Typewriter
2

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Rectangle

hp
Typewriter
-3

hp
Typewriter
دامنه مصاديق موضوع و محمول قضاياي

محصوره چگونه مشخص مي شوند؟

مثال بزنيد

hp
Rectangle

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
3

hp
Typewriter
3

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight


fau 3 JLio TpusS (o0 ooliiw] Caodle plus 51 duasds sLLAS £audg0 gl -
Foud 39 JLio TuiS oo Camd (398 plas” 3 g olaw aiwold (i 3 dwasds GLLAS Jgoxo - Y

B S/ e

‘o
8l e ) el o it M 5
ROWIRI WS T
'
(G 26 i)
oy pama SLlish Jyame 516 31 d(Goluan Buals i 1) ainst sULad Jpaos) ¥
Pl (s St cadl gblias 5o 5 it a0 gbliad > m) LS 0 Cons

Sl ") Bl 2
V(s Ly

- _|./ _ +
'C*‘“")'i’%‘t*“").)g')?‘)'j‘)‘)ﬁd)‘ ° C‘“‘“:’)‘}"“ﬁd‘“-‘\'vs)\w@ .
+ — — =
gor - +,
e S5 ol @ ol ol Tl i a5l LS 5w
o gis 1) b8 (097 iz byl ¥ 3 , 5
O o xo &ilyi )

k00 25 b e S SRS ol ins 3 ST 51 ¥

ol gl o

il Ao ge Sledda 31 S Jilas Y

il e s e 31 S 3 iy T

=Pk bt s umib e SR e 8 Jrrn bz ool
¥ (Caal ails e

BEEEY .»\b‘_,&).butv ‘.\JLM\JS ‘)é}ﬁ 6\#.&}3}‘&@‘@‘6&)}«0)&
‘Mb‘;oriu‘)g“"-\;so.\))“-}: \)‘br:&u}bé(é)ﬂ

gt ol 0l IS s 3 1ol Sl e 53 =)
.A;ZL,?AJL«AAAL_,:):JQ:Q)L;@_Y
.A&Lu\x&@)&su&,;ﬁ)ob,»:;ioo)l.,:.q_\’
S o omen | T il s i Cdle aomai 13 Jpema b g pise S1¥

odul ylw e Blado 9 Addd jud (GO 900 (i


hp
Typewriter
-1

hp
Typewriter
براي موضوع قضاياي شخصيه از كدام علامت استفاده مي كنيم؟ مثال بزنيد؟

hp
Typewriter
-2

hp
Typewriter
محمول قضاياي شخصيه از نظر دامنه مصاديق از كدام قانون تبعيت مي كند؟ مثال بزنيد؟

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
1

hp
Typewriter
1

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
2

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
2

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Rectangle

hp
Underline

hp
Underline

hp
Underline

hp
Underline

hp
Underline

hp
Underline

hp
Underline

hp
Underline

hp
Underline

hp
Underline

hp
Underline

hp
Underline

hp
Typewriter
+

hp
Typewriter
-

hp
Typewriter
-

hp
Typewriter
-

hp
Typewriter
+

hp
Typewriter
-

hp
Typewriter
+

hp
Typewriter
-

hp
Typewriter
-

hp
Typewriter
+

hp
Typewriter
+

hp
Typewriter
+

hp
Typewriter
-3

hp
Typewriter
شرایط معتبر بودن قیاس را بنويسيد؟

hp
Rectangle

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
3

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
3

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Underline


BB 5 o 1B 0 i
Rt rg‘e (K ooty |yodd S5 bl au gy 855 bl )
| £9655 oo JUio 553 1y S8l ol sl i by |
Mb)& ‘5«»”.3-\
(sl adlee s ankie 55 8) ol bt i o 1,581 ol Sl gy 51y ) )

P de g 5 Sl s oS o gz )

i Il g e T s
.M)\JVWLQ)L\]LGA .&;«.«é Cg.)caﬁ
\ (.C'\Mn_gs )\Jrﬂw‘c_\b .-. .« I AA.JL&MAA-A-EJ}))

(ol b uls) (ol b ul)

el A p el o A p

r‘su‘ TS £ bodam ot adle dedie 5o p
fausS w9 Jlo SO L1, S8l wld jlocel pgo byl Y

P90 byt gwyy =Y

Cadle dadin 35 p 55 Jawy an) oy byl s %3 g5 adles ada 53 p S1) r

U 1oLl s et 1) Jas ao Bioleas &ials st oy gy o0 (il il site
S x5 sl d S o el e 5 Cude Cude

LIVOY o) VPR PR el ol p
LA 6}T'Qt\xawbaq P T 2%
() s ob) (ol b ol)

el dil o p s A0

e e el O e

oS & s ‘)(}“J’ﬁ‘-’.‘fﬁ)b s s dadda 33 50 Loy d
YA

odul ylw i Blado 9 Adudd jud (GO 900 (i


hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Typewriter
-1

hp
Typewriter
شرط نخست اعتبار قياس اقتراني را با ذكر مثال بررسي كنيد؟

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
1

hp
Rectangle

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
1

hp
Typewriter
شرط دوم اعتبار قياس اقتراني را با ذكر مثال بررسي كنيد؟

hp
Typewriter
-2

hp
Rectangle

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
2

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
2


foS (o p JUo 53 L1, (515381 wld liel pgun by -

B B/ (i

P9 by sy =
U""‘“‘"g“)wcﬂ‘){"t ‘)uﬂl-:j dbe\ @LJ&.&L@ aals sAJo.Ja Oa_\ )_s)
t S o oo o (il adls e cadle 5 ek

Yd

W&Ldﬂ@ ROWN R R P

it ey § S, o .w@zﬁ\ PP

(ol el ul3) (ool il ul)
s "0 " 2y Sl mdll e p

(el el L) (Gl yinals k)

SOE (Sl it s )5 &8 Jgama b Cadak (ol S lel o r\g‘-‘“ =)

Lol
# ks - @

va

odul ylw i Blado 9 Adudd jud (GO 900 (i


hp
Highlight

hp
Typewriter
-1

hp
Typewriter
شرط سوم اعتبار قياس اقتراني را با ذكر مثال بررسي كنيد؟

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
3

hp
Rectangle

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
3

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Typewriter
نكات

مهم

hp
Oval

hp
Arrow

hp
Arrow


S dmpds )0 o <)
&

B B 5 o 1B 0 2

RN

el il 1y b

Cﬂw‘uu.”jb
e T

C,w‘uu.njb

sl u,)ui.”jh
el o s

.MCJI&'@

[ TR u O
ook 2 g oo Eatck

meg.l CJ‘ C:.h .

EIJ,S:ulS" @ -
..... T ke

.QM\CJ\@'@

@ =l O,
Sl sho 9222 30 bsg vy o

@ -+l O,
ol (SBhp 92,030 Jamg. a>t e

s O T (2

el o e

.g...,:chl&@

.J:;,.,.L‘ O s
oia 53 g oo 428 )0 £ - | o

[EoRve] e S

.;M..ascqll&@

@

s ng.” W .

@ .-l O juxe
Sl ko 9358 53 Lwg vo - |

[ J O juxe

o O (2

el o e

wuu.]\c-b

.Q@CJ‘&

@ =l O s
,Mquum,a,a,w

BV ST PRV gl PRI

Cnmy Cg.é” @b .

[ J O s

S

.c....,‘cqll@'@.

@ -l O s
S Lol ol oo azx y0 &

Cuo Az 50 ob T

e o A guam
s O T (R

s & A udan

NUNNERE| VY
el 0 g2

.M CJ‘ L;@ .

@ .l O e
>3M¢Juua§m5opw

sl e’ dotria 537 55 Cnd

.C,M,,“.c. CJ‘ d..'a;q .

@ -~ O e
Al dosdo 90 50, - |0

o

.C,M..“u. CJ‘ gf‘.‘”‘ .

@~

..........

O e

Ao

odul ylw i Blado 9 Adudd jud (GO 900 (i



hp
Typewriter
حد وسط در هردو منفی است

hp
Typewriter
حد وسط در هردو منفی است

hp
Typewriter
معتبر

hp
Typewriter
ج در نتيجه مثبت ولي در مقدمه

منفي است

hp
Typewriter
حد وسط در هردو منفی است

hp
Typewriter
حد وسط در هردو منفی است

hp
Typewriter
معتبر

hp
Typewriter
ج در نتيجه مثبت ولي در مقدمه

منفي است

hp
Typewriter
 ج در نتیجه مثبت است اما در

مقدمه منفی است

hp
Typewriter
معتبر

hp
Typewriter
هر دو مقدمه سالبه

هستند

hp
Typewriter
هر دو مقدمه سالبه هستند و »ج« هم در نتیجه مثبت

است ولی در مقدمه منفی است

hp
Typewriter
معتبر

hp
Typewriter
ج در نتیجه مثبت است و در

مقدمه منفی است

hp
Typewriter
هر دو مقدمه سالبه

هستند

hp
Typewriter
هر دو مقدمه سالبه هستند و »ج« هم در نتیجه مثبت

است ولی در مقدمه منفی است
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hp
Typewriter
-الف

hp
Typewriter
حد وسط در دو مقدمه عینا تکرار نشده است. محمول در مقدمه اول »از خاک« است و در مقدمه دوم»خاک« است

hp
Typewriter
-ب

hp
Typewriter
هر دو مقدمه قياس سالبه است و این، باعث نامعتبر شدن قیاس شده است

hp
Typewriter
-ج

hp
Typewriter
حد وسط هم معنا نیست. اشتراک لفظ است و در مقدمه ی اول شیر به

hp
Typewriter
معنای شجاع است و در مقدمه ی دوم به معنای یکی از حیوانات وحشی است

hp
Typewriter
-د

hp
Typewriter
حد وسط باید در یک مقدمه حداقل مثبت و  باشد ولی در هر

hp
Typewriter
دو منفی است

hp
Typewriter
-ه

hp
Typewriter
هر دو مقدمه ی قیاس، سلبی است و قیاس نامعتبر است

hp
Typewriter
پاسخ بالاي صفحه

hp
Typewriter
-2

hp
Typewriter
خیر، زیرا آنچه در نتیجه موضوع است، در مقدمه اول به کار می رود و آنچه در نتیجه محمول است، در مقدمه ی دوم به کار میرود. لذا 

hp
Typewriter
با جابه جا کردن مقدمات قیاس شکل اول و ثابت نگه داشتن نتیجه، همچنان شکل اول را خواهیم داشت.برای تبدیل شدن شکل اول به 

hp
Typewriter
 چهارم، علاوه بر جابه جا

hp
Typewriter
کردن مقدمات باید جای موضوع و محمول را در نتیجه عوض کنیم
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Rectangle

hp
Rectangle

hp
Line

hp
Line

hp
Line

hp
Line

hp
Line

hp
Line

hp
Typewriter
معتبر است

hp
Typewriter
نامعتبر: حد وسط در هر دو

مقدمه منفی است

hp
Typewriter
نامعتبر است.ج در نتیجه مثبت

است ولی در مقدمه منفی است

hp
Typewriter
معتبر است

hp
Typewriter
حد وسط در هر دو منفی است

نامعتبر است

hp
Typewriter
نامعتبر است.ج در نتیجه مثبت

است ولی در مقدمه منفی است

hp
Typewriter
معتبر است

hp
Typewriter
نامعتبر: حد وسط در هر دو

مقدمه منفی است

hp
Typewriter
پاسخ پايين صفحه


